

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL 2/2021

PROCESSO SEI Nº 23243.006945/2021-11

DOCUMENTO SEI Nº 1307565

O Reitor do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 67 do Regimento Geral, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 7, Dos Recursos, subitem 7.1, **ONDE SE LÊ**:

Os recursos deverão ser encaminhados, dentro da data limite, exclusivamente, para o e-mail: **cfic.proex@ifro.edu.br** e serão analisados por uma Comissão instituída para gerenciamento do presente Processo Seletivo.

**LEIA-SE:**

Os recursos deverão ser encaminhados, dentro da data limite, exclusivamente, para o e-mail:  **cursosfic.proex@ifro.edu.br** e serão analisados por uma Comissão instituída para gerenciamento do presente Processo Seletivo.



Documento assinado eletronicamente por **Christiane Silvestrini de Moraes, Coordenador(a) de Inclusão Social e Produtiva**, em 07/07/2021, às 10:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1307565** e o código CRC **292D80C1**.